

证券代码：600422

证券简称：昆药集团

公告编号：临2016-036号

昆药集团股份有限公司 关于 2015 年年度报告的更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

昆药集团股份有限公司（以下简称“昆药集团”、“公司”）于 2016 年 3 月 31 日在上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）上披露了本公司《2015 年年度报告》，经公司自查发现，因工作人员疏忽，部分内容填报错误，现更正如下：

1、公司《2015 年年度报告》第四节管理层讨论与分析之“二、报告期内主要经营情况 (四)行业经营性信息分析 3.公司药（产）品生产、销售情况(1).按治疗领域划分”的公司主营业务基本情况表单位错误：

修订前

单位：万元 币种：人民币

治疗领域	营业收入	营业成本	毛利率	营业收入比上年增减(%)	营业成本比上年增减(%)	毛利率比上年增减(%)	同行业同领域产品毛利率情况
心脑血管类	1,097,089,988.69	224,352,591.08	79.55	15.54	-33.76	15.22	74.51%
骨科系列	220,864,789.65	79,715,006.61	63.91	12.33	16.66	-1.34	
抗感染类	189,833,011.70	90,042,293.56	52.57	-5.68	-6.35	0.34	32.12%
抗疟类	128,224,910.62	79,408,770.19	38.07	-28.70	-39.42	10.96	20.19%
疏肝解郁类	107,448,838.89	16,498,597.04	84.65	25.45	8.58	2.39	
其他	608,272,163.41	291,084,692.37	52.15	14.86	-1.52	7.96	
合计	2,351,733,702.96	781,101,950.85	66.79	9.76	-17.35	10.89	

修订后

单位：元 币种：人民币

治疗领域	营业收入	营业成本	毛利率	营业收入比上年增减(%)	营业成本比上年增减(%)	毛利率比上年增减(%)	同行业同领域产品毛利率情况
心脑血管类	1,097,089,988.69	224,352,591.08	79.55	15.54	-33.76	15.22	74.51%
骨科系列	220,864,789.65	79,715,006.61	63.91	12.33	16.66	-1.34	
抗感染类	189,833,011.70	90,042,293.56	52.57	-5.68	-6.35	0.34	32.12%

抗疟类	128,224,910.62	79,408,770.19	38.07	-28.70	-39.42	10.96	20.19%
疏肝解郁类	107,448,838.89	16,498,597.04	84.65	25.45	8.58	2.39	
其他	608,272,163.41	291,084,692.37	52.15	14.86	-1.52	7.96	
合计	2,351,733,702.96	781,101,950.85	66.79	9.76	-17.35	10.89	

2、公司《2015 年年度报告》第四节管理层讨论与分析之“二、报告期内主要经营情况(五)投资状况分析之 1、对外股权投资总体分析”中本期投资较上年增减幅度填写错误：

修订前

报告期内，公司股权投资额 6.26 亿元。上年同期投资额 1.05 亿元，本期投资较上年增加 5.21 亿元，增减幅度为 **596.21%**。主要系收购华方科泰 100%股权以及收购贝克诺顿 49%股权导致投资额度大幅增长。

修订后

报告期内，公司股权投资额 6.26 亿元。上年同期投资额 1.05 亿元，本期投资较上年增加 5.21 亿元，增减幅度为 **496.19%**。主要系收购华方科泰 100%股权以及收购贝克诺顿 49%股权导致投资额度大幅增长。

3、公司《2015 年年度报告》第五节重要事项之“二、承诺事项履行情况 (一) 公司、股东、实际控制人、收购人、董事、监事、高级管理人员或其他关联方在报告期内或持续到报告期内的承诺事项”中第 4 条承诺内容数据填写错误：

修订前

公司就收购华方科泰事项与华方医药签署的附条件生效的股权转让合同中，华方医药向本公司承诺：标的公司 2015 年度、2016 年度和 2017 年度实现的净利润分别不低于人民币 **1,164.18 万元、2,003.16 万元和 2,624.93 万元**。净利润指年度经审计合并报表中（以扣除非经常性损益后两者孰低）的净利润。如果标的公司在上述业绩承诺的任一年度未达到业绩目标，甲方应在乙方每年年度审计结束后 30 日内向乙方做出现金补偿，现金补偿金额计算公式如下：补偿金额=当年承诺的净利润-当年实际实现的净利润。

修订后

公司就收购华方科泰事项与华方医药签署的附条件生效的股权转让合同中，华方医药向本公司承诺：标的公司 2015 年度、2016 年度和 2017 年度实现的净利润分别不低于人民币 **1,188.53 万元、2,136.88 万元和 2,826.54 万元**。净利润指年度经审计合并报表中（以扣除非经常性损益后两者孰低）的净利润。如果标的公司在上述业绩承诺的任一年度未达到业绩目标，甲方应在乙方每年年度审计结束后 30 日内向乙方做出现金补偿，现金补偿金额计算公式如下：补偿金额=当年承诺的净利润-当年实际实现的净利润。

4、公司《2015 年年度报告》第五节重要事项之“十三、重大合同及其履行情况(一)托管、承包、租赁事项 1、托管情况”单位填写错误：

修订前

单位:元 币种:人民币

委托方名称	受托方名称	托管资产情况	托管资产涉及金额	托管起始日	托管终止日	托管收益	托管收益确定依据	托管收益对公司影响	是否关联交易	关联关系
华方医药科技有限公司	昆药集团股份有限公司	北京华方科泰医药有限公司	20,000	2014年12月31日	2015年9月24日	115.27万元	基于双方于2014年12月26日签订的《附条件生效的股权转让合同》	鉴于公司已于2015年9月24日向控股股东华方医药购买其持有的华方科泰100%股权,公司拟托管经营华方科泰,有利于发挥协同效应,缩短收购工作之后的过渡期和磨合期,促进公司稳定、健康发展,符合公司和全体股东的利益。	是	股东的子公司

修订后

单位:万元 币种:人民币

委托方名称	受托方名称	托管资产情况	托管资产涉及金额	托管起始日	托管终止日	托管收益	托管收益确定依据	托管收益对公司影响	是否关联交易	关联关系
华方医药科技有限公司	昆药集团股份有限公司	北京华方科泰医药有限公司	20,000	2014年12月31日	2015年9月24日	115.27万元	基于双方于2014年12月26日签订的《附条件生效的股权转让合同》	鉴于公司已于2015年9月24日向控股股东华方医药购买其持有的华方科泰100%股权,公司拟托管经营华方科泰,有利于发挥协同效应,缩短收购工作之后的过渡期和磨合期,促进公司稳定、健康发展,符合公司和全体股东的利益。	是	股东的子公司

5、公司《2015 年年度报告》第八节董事、监事、高级管理人员和员工情况之“一、持股变动情况及报酬情(一)现任及报告期内离任董事、监事和高级管理人员持股变动及报酬情况”表格第 8 列年末持股数与第 9 列年度内股份增减变动量数据填写颠倒以及李双友董事的主要工作经历填写错误：

修订前

姓名	职务(注)	性别	年龄	任期起始日期	任期终止日期	年初持股数	年末持股数	年度内股份增减变动量	增减变动原因	报告期内从公司获得的税前报酬总额(万元)	是否在公司关联方获取报酬
何勤	董事长	男	55	2012/11/1	2015/11/1	530,684	246,078	776,762	股权激励授予和个人二级市场增持	60	是
	董事			2015/11/2	2018/11/2						
袁平东	总裁	男	47	2012/11/1	2015/9/10	293,858	180,134	473,992	股权激励授予和个人二级市场增持	65	否
	董事长			2015/11/2	2016/3/1						
	董事			2016/3/2	2018/11/2						
徐朝能	副总裁兼董秘	男	51	2012/11/1	2015/11/1	245,709	138,897	384,606	股权激励授予和个人二级市场增持	45	否
	董事会秘书			2015/11/2	2016/1/11						
	副总裁兼董秘			2016/1/12	2018/11/2						
董少瑜	副总裁	男	58	2012/11/1	2015/11/1	245,709	138,397	384,106	股权激励授予和个人二级市场增持	45	否
				2016/1/12	2018/11/2						
谢波	副总裁	男	46	2016/1/12	2018/11/2	0	40,000	40,000	个人二级市场增持	0	否
林钟展	原副总裁	男	47	2012/11/1	2015/11/1	88,333	139,197	227,530	股权激励授予和个人二级市场增持	45	否
刘鹏	原副总裁	男	53	2012/11/1	2015/11/1	88,333	139,397	227,730	股权激励授予和个人二级市场增持	45	否
汪绍全	原财务总监	男	49	2012/11/1	2015/11/1	0	40,000	40,000	个人二级市场增持	39	是
合计	/	/	/	/	/	1,492,626	1,062,100	2,554,726	/	506.6353	/

修订后

姓名	职务(注)	性别	年龄	任期起始日期	任期终止日期	年初持股数	年末持股数	年度内股份增减变动量	增减变动原因	报告期内从公司获得的税前报酬总额(万元)	是否在公司关联方获取报酬
何勤	董事长	男	55	2012/11/1	2015/11/1	530,684	776,762	246,078	股权激励授予和个	60	是

	董事			2015/11/2	2018/11/2				人二级市场增持		
袁平东	总裁	男	47	2012/11/1	2015/9/10	293,858	473,992	180,134	股权激励授予和个人二级市场增持	65	否
	董事长			2015/11/2	2016/3/1						
	董事			2016/3/2	2018/11/2						
徐朝能	副总裁兼董秘	男	51	2012/11/1	2015/11/1	245,709	384,606	138,897	股权激励授予和个人二级市场增持	45	否
	董事会秘书			2015/11/2	2016/1/11						
	副总裁兼董秘			2016/1/12	2018/11/2						
董少瑜	副总裁	男	58	2012/11/1	2015/11/1	245,709	384,106	138,397	股权激励授予和个人二级市场增持	45	否
				2016/1/12	2018/11/2						
谢波	副总裁	男	46	2016/1/12	2018/11/2	0	40,000	40,000	个人二级市场增持	0	否
林钟展	原副总裁	男	47	2012/11/1	2015/11/1	88,333	227,530	139,197	股权激励授予和个人二级市场增持	45	否
刘鹏	原副总裁	男	53	2012/11/1	2015/11/1	88,333	227,730	139,397	股权激励授予和个人二级市场增持	45	否
汪绍全	原财务总监	男	49	2012/11/1	2015/11/1	0	40,000	40,000	个人二级市场增持	39	是
合计	/	/	/	/	/	1,492,626	2,554,726	1,062,100	/	506.6353	/

修订前

姓名	主要工作经历
李双友	2015年1月至今任云南合和（集团）股份有限公司董事、金融资产部部长；2009年9月至2014年12月任云南红塔集团有限公司副总经理。2006年10月至2015年6月任昆药集团股份有限公司监事，2015年7月至2015年11月1日今任昆药集团股份有限公司董事，2015年11月2日至今任昆药集团股份有限公司副董事长。

修订后

姓名	主要工作经历
李双友	2015年1月至今任云南合和（集团）股份有限公司董事、金融资产部部长；2009年9月至今任云南红塔集团有限公司党委书记、副总经理、董事。2006年10月至2015年6月任昆药集团股份有限公司监事，2015年7月至2015年11月1日今任昆药集团股份有限公司董事，2015年11月2日至今任昆药集团股份有限公司副董事长。

6、公司《2015 年年度报告》第八节董事、监事、高级管理人员和员工情况之“二、现任及报告期内离任董事、监事和高级管理人员的任职情况(一)在股东单位任职情况”华士国监事在股东单位担任的职务填写错误：

修订前

任职人员姓名	股东单位名称	在股东单位担任的职务	任期起始日期	任期终止日期
华士国	云南合和（集团）股份有限公司	金融资产部部长助理	2015-01	

修订后

任职人员姓名	股东单位名称	在股东单位担任的职务	任期起始日期	任期终止日期
华士国	云南合和（集团）股份有限公司	金融资产部副部长	2015-01	

7、公司《2015 年年度报告》第十节公司债券相关情况之“二、公司债券受托管理联系人、联系方式及资信评级机构联系方式”中债券受托关联人联系方式填写错误：

修订前

债券受托管理人	名称	招商证券股份有限公司
	办公地址	深圳市福田区益田路江苏大厦 A 座 41 层
	联系人	汪浩、肖陈楠、王荣鑫、郑勇
	联系电话	010-57609520, 010-57609515

修订后

债券受托管理人	名称	招商证券股份有限公司
	办公地址	深圳市福田区益田路江苏大厦 A 座 41 层
	联系人	汪浩、肖陈楠、王荣鑫、郑勇
	联系电话	0755-82943146, 0755-82943121

8、公司《2015 年年度报告》第十一节财务报告之“二、财务报表合并所有者权益变动表”上期数部分“一、上年期末余额”中“前期差错更正”栏填写了未分配利润 12,197,741.67 元，应调整至下一栏“同一控制下企业合并”中：

除上述更正内容之外，公司《2015年年度报告》其他内容不变。更正后的公司《2015年年度报告》将于同日在上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）披露，敬请投资者查询。

因上述更正给投资者带来的不便，本公司深表歉意。

特此公告。

昆药集团股份有限公司董事会

2016年04月14日